
Přijímací zkoušky nanečisto 2022 – řešení 

úloha  body poznámky 

1 C 1  

2 A 1  

3 3.1 N    3.2 A 

3.3 N     3.4 N 

2 4 dobře-2body 

3 dobře-1 bod 

2 – 0 dobře – 0 bodů 

4 4.1 D, 4.2 B, 4.3 A 3 za každou správnou odpověď 1 bod 

5 Brzičko, Přes, zdravých, 

účtárny 

4  bod se strhává za nezapsané slovo, špatně 

opravené slovo, slovo navíc (velká a malá 

písmena se neřeší) 

př. Napíše: brzičko, přes, zdravých, 

vystupují – 3 má dobře, 1 mu chybí a 1 dal 

chybně, celkově 2 body 

pokud to opíše s tou pravopisnou chybou, 

bod nezíská – např. brzičko, přez, zdravých, 

účtárny – 3 body 

 

6 6.1 A   6.2 N 

6.3 A   6.4 N 

2 4 dobře-2body 

3 dobře-1 bod 

2 – 0 dobře – 0 bodů 

7 7.1 nejchudší 

7.2 dobře, raději 

1 

1 

Jiná varianta 0 b 

1 bod pouze, pokud má obě dvě slova 

8 C 1  

9 C 1  

10 D 1  

11 D 1  

12 12.1 N    12.2 A 

12.3 N    12.4 N 

2 4 dobře-2body 

3 dobře-1 bod 

2 – 0 dobře – 0 bodů 

13 Noc celičkou mezi jiřinama 1 Celý verš 1b, pokud kus chybí 0 bodů, 

pokud bude něco navíc, 0 bodů 

14 D 1  

15 B 1  

16 B 1  

17 17.1 E, 17.2 C, 17.3 A 

17.4 D, 17.5 B 

3 Pořadí musí být bez chyb, jinak 0 bodů. 

Buď tedy 3 body nebo 0. 

18 D 1  

19 D 1  



20 20.1 7. pád, č. j, r. stř., 

stavení 

20.2 2. /druhá 

1 

 

1 

Vše za 1 bod, pokud bude dílčí odpověď 

špatně (např. pád), 0 b 

21 21.1 N    21.2N 

21.3 N    21.4 N 

2 4 dobře-2body 

3 dobře-1 bod 

2 – 0 dobře – 0 bodů 

22 A 1  

23 A 1  

24 C 1  

25 25.1 do obchodu se šlo dvě 

hodiny 

Do nás jako když uhodí 

25.2 5 

25.3 prázdniny, Tatry 

2 

 

 

1 

2 

Jen tyto 2 věty, jiné 0 b. Když napíše jen 

1, má 1 bod. Pokud napíše 1 dobře a 

jinou špatně, 0 bodů. 

 

Pokud napíše obě slova 2 b, pokud jen 

1, 1 bod. Pokud napíše dobře 1 slovo a 

jiné špatně, 0 b. 

26 26.1 E, 26.2 F 

26.3 D, 26.4 A 

4 za každou správnou odpověď 1 bod 

27 4/čtyři 1  

28 A 1  

29 C 1  

30 C 1  

 

Celkem: 50 bodů 


